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Доклад Департамента образования Ивановской области об осуществлении государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства РФ в сфере образования и об эффективности такого контроля

1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
К нормативным правовым актам, устанавливающим обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления государственного контроля  (надзора) за соблюдением законодательства РФ в сфере образования, относятся следующие:
-Закон РФ от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании»;
-Постановление Правительства РФ от 12.09.2008 № 666
«Об утверждении Типового положения о дошкольном образовательном учреждении»;
- Постановление Правительства РФ от 14.07.2008 № 521 «Об утверждении Типового положения об образовательном учреждении начального профессионального образования»;
-Постановление Правительства РФ от 18.07.2008 № 543 «Об утверждении Типового положения об образовательном учреждении среднего профессионального образования (среднем специальном учебном заведении)»;
 -Постановление Правительства РФ от 19.03.2001 № 196 «Об утверждении Типового положения об общеобразовательном учреждении»;
-Постановление Правительства РФ от 30.12.1999 № 1437 «Об утверждении Типового положения о межшкольном учебном комбинате»;
-Постановление Правительства РФ от 31.07.1998 № 867 «Об утверждении Типового положения об образовательном учреждении для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи»;
-Постановление Правительства РФ от 19.09.1997 № 1204 «Об утверждении Типового положения об образовательном учреждении для детей дошкольного и младшего школьного возраста»;
-Постановление Правительства РФ от 28.08.1997 № 1117 «Об утверждении Типового положения об оздоровительном образовательном учреждении санаторного типа для детей, нуждающихся в длительном лечении, и внесении изменений в Типовое положение об общеобразовательной школе-интернате и Типовое положение об образовательном учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
-Постановление Правительства РФ от 12.03.1997 № 288 «Об утверждении Типового положения о специальном (коррекционном) образовательном учреждении для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья»;
-Постановление Правительства РФ от 01.07.1995 № 676 «Об утверждении Типового положения об образовательном учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
-Постановление Правительства РФ от 26.06.1995 № 612 «Об утверждении Типового положения об общеобразовательной школе-интернате»;
Постановление Правительства РФ от 07.03.1995 № 233 «Об утверждении Типового положения об образовательном учреждении дополнительного образования детей»;
- Постановление Правительства РФ от 03.11.1994 № 1237 «Об утверждении Типового положения о вечернем (сменном) образовательном учреждении»;
-Постановление Правительства РФ от 05.07.2001 № 505 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг»;
-Постановление Правительства РФ от 14.07.2008 № 522 «Об утверждении Положения о государственной аккредитации образовательных учреждений и научных организаций»;
-Постановление Правительства РФ от 31.03.2009 № 277«Об утверждении Положения о лицензировании образовательной деятельности»;
-Приказ Министерства образования РФ от 02.04.1996 г. № 143 «Об утверждении Положения о порядке хранения, выдачи и учёта документов государственного образца об основном общем и среднем (полном) общем образовании».  
2. Организация государственного контроля (надзора)
В соответствии со ст. 28.1.  Закона РФ «Об образовании», введенной  Федеральным законом от 29.12.2006 N 258-ФЗ,  полномочия РФ по надзору и контролю за соблюдением законодательства РФ  в области образования образовательными учреждениями, расположенными на территории субъекта  РФ, а также органами местного самоуправления, осуществляющими управление в сфере образования, переданы для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации.

Постановлением Правительства Ивановской области от 31.12.2008 г.   № 356-п  «О внесении изменений и дополнений в постановление Правительства Ивановской области от 08.02.2006 № 8-п»  надзор и контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации в области образования расположенными на территории Ивановской области образовательными учреждениями (за исключением образовательных учреждений, указанных в подпункте 21 статьи 28 Закона Российской Федерации от 10.07.1992  № 3266-1 «Об образовании»), а также органами местного самоуправления, осуществляющими управление в сфере образования, отнесены к полномочиям Департамента образования Ивановской области.

Для исполнения указанных полномочий Указом Губернатора Ивановской области от 15.12.2008 № 154-уг в структуре Департамента образования Ивановской области с 01.01.2009 года создано управление лицензирования, аккредитации, оценки качества, надзора и контроля.
 Согласно Положению об управлении лицензирования, аккредитации, оценки качества, надзора и контроля, утвержденному приказом Департамента образования Ивановской области от 14.01.2009 № 11-а, за управлением закреплены следующие основные функции:
- осуществление надзора и контроля за соблюдением законодательства РФ в области образования расположенными на территории Ивановской области образовательными  учреждениями, за исключением образовательных учреждений, надзор и контроль за которыми отнесен к полномочиям федеральных органов государственной власти, за органами местного самоуправления, осуществляющими управление в области образования;

- обеспечение контрольно-надзорных мероприятий за деятельностью органов местного самоуправления и образовательных учреждений в рамках организации и проведения единого государственного экзамена на территории Ивановской области;

- организация проведения плановых и внеплановых проверок по вопросам, отнесенным к  компетенции Управления;

- принятие мер по устранению нарушений законодательства РФ в области образования, в том числе путем направления обязательных для исполнения предписаний соответствующим образовательным учреждениям и муниципальным органам управления образованием, осуществление контроля за исполнением предписаний.
К вспомогательным (обеспечительным) функциям Управления отнесены:
- хранение архивных материалов в порядке, установленном действующими нормативами.
  Порядок исполнения указанных функций по надзору и контролю за соблюдением законодательства РФ  в области образования регламентируется следующими нормативными правовыми актами:

 Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Постановлением Правительства РФ от 20.02.2007 N 116 «Об утверждении Правил осуществления контроля и надзора в сфере образования».
 В 2011 году планируется взаимодействие с Управлением ГПН ГУ МЧС России по Ивановской области при осуществлении  контрольных функций в форме совместных проверок, проводимых в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
3. Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Финансовое обеспечение переданных полномочий осуществляется за счет средств субвенции из федерального бюджета.
 На реализацию переданных полномочий по лицензированию, аккредитации, оценке качества образования, надзору и контролю за соблюдением законодательства РФ в сфере образования из федерального бюджета в 2010 году запланировано выделить   3492,57 тыс.руб, фактически выделено   на 01.10.2010  2252,2 тыс. руб. Выделенные в 2010 году средства израсходованы следующим образом:
- оплата труда – 1587,5 т.р.
- суточные при служебной командировке - 0,2 т.р.

- начисления на оплату труда – 392,1 т.р.

- услуги связи – 43,8 т.р.

- проезд по служебной командировке 17,1 т.р.

- коммунальные расходы – 0 т.р.

- услуги по содержанию имущества 19 т.р.

- прочие услуги- 59,5 т.р.

- прочие расходы - 1,7 т.р.

- приобретение основных средств - 117,5 т.р.

- приобретение материальных запасов - 13,8 т.р.

- всего оплата труда и начисления - 1979,6 т.р.

- прочие расходы на осуществление полномочий - 272,6 т.р.
В штате управления лицензирования, аккредитации, оценки качества, контроля и надзора полномочиями по осуществлению государственного контроля (надзора) наделены 4 сотрудника, обладающие следующей квалификацией: 

историк, преподаватель истории и обществознания, прошедший профессиональную переподготовку «Менеджмент в образовании» –                1 человек, 

учитель математики, прошедший повышение квалификации по программе «Лицензирование образовательной  деятельности и аккредитация образовательных учреждений» - 1 человек,

юрист, прошедший повышение квалификации по программе «Лицензирование образовательной  деятельности и аккредитация образовательных учреждений» - 2 человека.

В отчетном периоде каждый из сотрудников, осуществляющих контрольно-надзорные полномочия, принял участие в 48 контрольно-надзорных мероприятиях, а также в оформлении актов проверок, отчетов руководителю Департамента об итогах проверки и предписаний проверяемым организациям об устранении нарушений законодательства РФ об образовании.
Экспертов и представителей экспертных организаций в отчетном периоде   к проведению мероприятий по контролю не привлекалось.
4. Проведение государственного контроля (надзора)

За 9 месяцев текущего года специалистами управления лицензирования, аккредитации, оценки качества, контроля и надзора проведено 48 проверок в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, из них 46- плановых, 2- внеплановые (проведены в связи с обращениями государственных органов, содержащими информацию о возможности возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, а также в связи с обращением гражданина о нарушении прав потребителей при оказании платных образовательных услуг). 

Из проведенных в отчетном периоде 48 проверок 43 являются выездными, 5 – документарными.

5. Действия органов государственного контроля (надзора)   по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
По итогам проведенных проверок руководителем Департамента образования Ивановской области вынесено 25 предписаний об устранении нарушений действующего законодательства РФ «Об образовании», в том числе 23 - по плановым проверкам, 2- по внеплановым. 24 предписания исполнены в установленный срок, в контрольный орган проверяемыми организациями представлены все необходимые документы.

1 предписание в настоящее время не исполнено в связи с  установлением  срока его исполнения в IV квартале 2010 года.
6. Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора)
Из 987 образовательных организаций, расположенных на территории  Ивановской области, проверки за период январь - сентябрь 2010 года проведены в 48 образовательных организациях, что составляет 4,86 % от общего числа.
Из 48 проведенных проверок в 25 случаях выданы предписания об устранении нарушений действующего законодательства РФ в области образования, что составляет 52 % от общего числа проверок.

Из 25 предписаний на 01.10.2010 исполнены 24, что составляет 96 % от общего числа выданных предписаний. 4 % от числа выданных предписаний не исполнены по объективной причине (в связи с  установлением  срока их исполнения в IV квартале 2010 года). Данный показатель свидетельствует о высоком  уровне контроля за исполнением образовательными организациями предписаний об устранении  нарушений законодательства РФ об образовании, что в конечном итоге повышает эффективность государственного контроля.
7. Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Анализ сведений, содержащихся в отчете об осуществлении государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства РФ в сфере образования, позволяет сделать следующие выводы.

 Проведенные в отношении образовательных учреждений контрольно-надзорные мероприятия стимулируют работу органов управления образованием муниципалитетов по устранению нарушений законодательства РФ об образовании в подведомственных им учреждениях. Следствием такой деятельности является  значительное понижение уровня  правонарушений  в сфере законодательства РФ об образовании.
 За период июль-август 2010 уменьшилось количество обращений граждан, направленных в федеральные органы государственной власти, по вопросам нарушений законодательства РФ «Об образовании».
В соответствии с Законом  РФ «Об образовании» управлением лицензирования, аккредитации, оценки качества, надзора и контроля в 2011 году планируется организация мероприятий по контролю качества образования, для чего  ряд специалистов управления будет дополнительно наделен контрольными функциями.

В целях совершенствования нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора) в сфере образования предлагаем:


- в соответствии с подпунктом 1 пункта 6 ст. 28.1. Закона РФ «Об образовании» принять на федеральном уровне административные регламенты предоставления государственных услуг и исполнения государственных функций в сфере переданных полномочий,  которые будут регламентировать деятельность контрольно-надзорных служб всех субъектов РФ;

- исключить из типовой формы ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 30.06.2010 N 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» графу «Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН)» (получение данной информации в налоговых органах связано с  неоправданно высокими временными затратами специалистов управления).
