
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ДЕПАРТАМЕНТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ В СФЕРЕ
ПОДГОТОВКИ РАБОЧИХ КАДРОВ И ДПО

ПИСЬМО
от 5 мая 2015 г. N 06-508

О НАПРАВЛЕНИИ РАЗЪЯСНЕНИЙ

Департамент государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и ДПО в связи с поступлением многочисленных вопросов о применении свидетельств о государственной аккредитации образовательной деятельности, полученных до вступления в силу Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон) и приказа Минобрнауки России от 29 октября 2013 г. N 1199 "Об утверждении перечней профессий и специальностей среднего профессионального образования", а также о применении в этой связи приказа Минобрнауки России 5 июня 2014 г. N 632 "Об установлении соответствия профессий и специальностей среднего профессионального образования, перечни которых утверждены приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 29 октября 2013 г. N 1199, профессиям начального профессионального образования, перечень которых утвержден приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 сентября 2009 г. N 354, и специальностям среднего профессионального образования, перечень которых утвержден приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 сентября 2009 г. N 355", разъясняет.
В соответствии с утратившим силу Законом Российской Федерации от 10 июля 1992 г. N 3266-1 "Об образовании" были утверждены:
приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 сентября 2009 г. N 354 "Об утверждении Перечня профессий начального профессионального образования", с изменениями, внесенными приказами Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 ноября 2010 г. N 1242 "О внесении изменений в Перечень профессий начального профессионального образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 сентября 2009 г. N 354", от 21 февраля 2012 г. N 124 "О внесении изменения в Перечень профессий начального профессионального образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 сентября 2009 г. N 354";
приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 сентября 2009 г. N 355 "Об утверждении Перечня специальностей среднего профессионального образования" с изменениями, внесенными приказами Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 ноября 2010 г. N 1243 "О внесении изменений в Перечень специальностей среднего профессионального образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 сентября 2009 г. N 355", от 26 октября 2011 г. N 2524 "О внесении изменений в Перечень специальностей среднего профессионального образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 сентября 2009 г. N 355, с изменениями, внесенными приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 ноября 2010 г. N 1243" (далее вместе - старые перечни).
В соответствии с частью 8 статьи 11 Федерального закона и подпунктом 5.2.1 Положения о Министерстве образования и науки Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 3 июня 2013 г. N 466 (далее - Положение о Минобрнауки России) приказом Министерства образования и науки Российской Федерации 29 октября 2013 г. N 1199 утверждены перечни профессий и специальностей среднего профессионального образования (далее вместе - новые перечни).
В соответствии с частью 8 статьи 11 Федерального закона и подпунктом 5.2.3 Положения о Минобрнауки России приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 5 июня 2014 г. N 632 установлено соответствие профессий и специальностей среднего профессионального образования, перечни которых утверждены приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 29 октября 2013 г. N 1199, профессиям начального профессионального образования, перечень которых утвержден приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 сентября 2009 г. N 354, и специальностям среднего профессионального образования, перечень которых утвержден приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 сентября 2009 г. N 355 (далее - соответствие профессий и специальностей).
Следует отметить, что установленное соответствие профессий и специальностей среднего профессионального образования, указанных в старых и новых перечнях, подтверждают идентичность содержания, условий и требований к результатам освоения реализуемых по ним образовательным программам, а также право организаций, осуществляющих образовательную деятельность, осуществлять образовательную деятельность по профессиям и специальностям, указанным в лицензии на осуществление образовательной деятельности и свидетельстве о государственной аккредитации образовательной деятельности, с учетом установленного соответствия профессий и специальностей.
Таким образом, свидетельства о государственной аккредитации, выданные организациям, осуществляющим образовательную деятельность, по укрупненным группам направлений подготовки и специальностей в соответствии со старыми перечнями подтверждают наличие государственной аккредитации всех образовательных программ среднего профессионального образования, указанных в лицензии об осуществлении образовательной деятельности и относящихся к имеющим государственную аккредитацию укрупненным группам направлений подготовки и специальностей, в соответствии с действующими на момент принятия решения о государственной аккредитации перечнями укрупненных групп направлений подготовки и специальностей.
Обращаем внимание, что в соответствии с частью 9 статьи 108 Федерального закона в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с Федеральным законом ранее выданные лицензии на осуществление образовательной деятельности и свидетельства о государственной аккредитации переоформляются до 1 января 2016 года.
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